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BM für Frauen und öffentlichen Dienst 

Anfragebeantwortung 
 
An die 
Präsidentin des Nationalrats 
Mag Barbara PRAMMER 
Parlament 
1017     W i e n 

 

GZ: BKA-353.290/0098-I/4/2010 Wien, am       . August 2010 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
 
Die Abgeordneten zum Nationalrat Grosz, Kolleginnen und Kollegen haben am 

16. Juni 2010 unter der Nr. 5761/J an mich eine schriftliche parlamentarische An-

frage betreffend Reisesucht der Bundesregierung 2010 gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 6: 

 Welche Auslandsdienstreisen haben Sie bzw. ein/e allfälliger/e Staatssekretär/in 
Ihres Ressort zwischen 1.1.2010 bis zum Einlangen dieser Anfrage absolviert und 
wie viele Tage nahmen diese in Anspruch? 

 Welchen Zweck haben diese unter Frage 1 genannten Auslandsdienstreisen je-
weils erfüllt? 

 Wie viele Mitglieder Ihres Büros/des Büros des Staatssekretärs haben an diesen 
Auslandsdienstreisen jeweils teilgenommen? 

 Wie viele Beamte Ihres Ressorts (aufgelistet nach Verwendungsgruppe, Dienst-
klasse bzw. Funktionsstufe) haben an diesen Dienstreisen jeweils teilgenommen? 

 Wie viele ressortfremde Personen haben an diesen Dienstreisen jeweils teilge-
nommen? 
a) Um welche konkreten Personen handelte es sich? 

 b)welchen Zweck erfüllten diese bei der Erreichung der Ziele der Reise? 
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 Wie viele amtsfremde Personen haben an diesen Dienstreisen jeweils teilge-
nommen? 
a) Um welche konkreten Personen handelte es sich? 

 b)welchen Zweck erfüllten diese bei der Erreichung der Ziele der Reise? 
 

 

Reiseziel und Zweck Datum begleitende Personen 

CADIZ 
Second Summit of Women in Power 02.-03.02. eine Mitarbeiterin von meinem 

Büro 

NEW YORK 
Frauenstatuskonferenz 

27.02.-
04.03 

eine Mitarbeiterin von meinem 
Büro 

eine Mitarbeiterin aus meinem 
Ressort 

eine amtsfremde Person 

BERLIN 
Konferenz "Frauen in Aufsichtsräte" 15.03. eine Mitarbeiterin von meinem 

Büro 

 

Zu Frage 7: 

 Welche Kosten (inkl. Reisemittel, Verpflegungs- und Übernachtungskosten, ver-
rechnete Reisespesen und Reisediäten) sind der Republik Österreich durch diese 
Auslandsaufenthalte jeweils entstanden? 
a) In Summe 
b) Für Ihre Person 
c) Für die unter Frage 4-6 genannten Personen 

 

a) in Summe  € 9.121,85 
b) durch meine Reisetätigkeit  € 3.574,59 
c) durch Personen unter Frage 4-6  € 5.547,26 
 

Zu Frage 8: 

 Werden Sie bzw. ein/e allfälliger/e Staatssekretär/in Ihres Ressorts Auslands-
Dienstreisen ab dem Einlangen dieser Anfrage absolvieren bzw. welche sind für 
das Jahr 2010 geplant? Wenn ja, welche und aus welchem Grund? 

 

Derzeit sind keine Reisen so konkret festgelegt, dass dazu Angaben gemacht werden 

könnten. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
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